



УТВЕРЖДАЮ  
Генеральный директор  
ООО «Нокиан Тайерс»

А.Г. Панюхов

«24» февраля 2021 г.

## ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ ЭКОЛОГИИ, ОХРАНЫ ТРУДА, БЕЗОПАСНОСТИ И КАЧЕСТВА (Редакция 6)

### 1. ОБЛАСТЬ ДЕЙСТВИЯ

Данная политика распространяется на деятельность ООО «Нокиан Тайерс».

### 2. НОРМАТИВНЫЕ ССЫЛКИ

Environmental-, Safety- and Quality Policy SUP.01.L00004 v 3.0 от 22.02.2021г.

### 3. НАШИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Мы разрабатываем и производим премиальные продукты и услуги, которые предоставляют пользователям возможность безопасного, экономичного и удобного вождения. Мы предоставляем нашим клиентам услуги шинной отрасли высочайшего качества во всех видах деятельности.

Стремясь быть лидерами в отрасли, мы постоянно улучшаем качество, безопасность и экологичность наших продуктов и процессов. Наша работа ориентирована на потребителя и эффективна. В своей работе мы учитываем полный жизненный цикл продукта.

### 4. КАК МЫ ВЫПОЛНЯЕМ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Одной из отправных точек нашей работы является безусловно уважительное отношение к вопросам окружающей среды и безопасности, а также обеспечение высокого качества и учет положительного опыта потребителя.

Мы принимаем на себя обязательства по обеспечению соответствия законодательству и нормам, а также требованиям наших потребителей. В нашей работе мы принимаем во внимание этические принципы, биоразнообразие, вырубку лесов, изменение климата и устойчивое развитие.

Мы гарантируем высокое качество наших продуктов и услуг с помощью эффективных и тщательно отслеживаемых процессов разработки, закупок, производства и обслуживания. При закупке сырья и заказе услуг от внешних поставщиков мы выбираем надежных и проверенных партнеров с солидной репутацией.

Мы берем на себя обязательство по созданию здоровых и безопасных условий труда. Мы определяем опасные факторы в нашей рабочей среде и минимизируем риски. Мы стремимся к эффективности и нулевым отклонениям и отсутствию инцидентов во всех областях нашей работы. Мы привержены консультированию со всеми группами работников и их участию в достижении наших целей и получения положительного опыта.

Руководство Компании ставит высокие цели по финансовым показателям, в области охраны окружающей среды, охраны труда, безопасности и качества, отслеживает их выполнение и выделяет достаточные ресурсы для соответствия этим целям и их реализации.

Мы знакомим наших сотрудников с основными принципами и целями нашей работы, а также с их ответственностью в плане воздействия их деятельности на качество и окружающую среду. Кроме того, мы поощряем сотрудников продвигать в своей деятельности качество, производственную и химическую безопасность, а также защиту окружающей среды.

Мы регулярно проводим внутренние аудиты, отслеживаем уровень соответствия требованиям потребителя и законодательным требованиям, правилам и инструкциям, а также эффективность нашей операционной системы.

### 5. НАША ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ОСНОВАНА НА СЛЕДУЮЩИХ МЕЖДУНАРОДНЫХ КРИТЕРИЯХ

Наша деятельность основана на выполнении требований стандартов ISO 9001, IATF16949, ISO 14001, ISO 45001 и ISO 17025, а также требований потребителя и государственных органов. Кроме того, мы привержены принципам Глобального Договора ООН.